
Mennyiségi adatokat �gyelembe véve az 1965. évi 5. számban közölt megoldástól eltér® eredményre jutunk. Egy 30

grammos ezüstkanál 0,055
◦

-os fajh®je miatt 1
◦

-os felmelegedéskor 1,65 kalóriát von el, amivel 1,65 gramm vizet volna

képes 1
◦

-kal leh¶teni. Tehát 100 gramm 100
◦

-os víz beöntésekor a kanál 1,3
◦

-os leh¶lést okozna, ami jelentéktelen. A

fém jó h®vezetésének itt nin
s szerepe. Tehát a kanál behelyezése semmiféle esetben sin
s kap
solatban a pohár egészben

maradásával, illetve elrepedésével. (Egy elmélet 
sak akkor lehet igaz, ha nem
sak min®ségileg, hanem mennyiségileg

is egyezik a tapasztalattal.)
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